

# Adam Cipro



Kandiduji na pozici Prezidenta ČSS, v případě nezvolení nebudu kandidovat na žádnou další pozici.

**Rok narození:** 1994

**Členem ČSS od roku:** 2007

**Klub:** 0370 - SSK DUKLA Plzeň

**Dosažené vzdělání:** Bakalář - obor Podnikání a management

## **Pracovní zkušenost a činnost ve střelectví:**

V letech 2014-2019 jsem působil jako profesionální střelec v ASC Dukla Plzeň, kdy jsem sportovní střelbu a fungování svazu poznal z pohledu sportovce.

V září 2023 jsem nastoupil na pozici sportovního ředitele Českého střeleckého svazu. Kvůli dlouhodobě neobsazeným klíčovým pozicím sportovního ředitele, tajemníka a zdravotní indispozici prezidenta ČSS jsem byl od začátku vtažen do aktivit zásadních pro zajištění "životních funkcí" svazu. Ať už se jednalo o sestavení svazového rozpočtu, vyúčtování dotací, nastavení a vyčištění účetnictví, převzetí provozu brněnské brokové střelnice, rozjetí marketingové komunikace svazu, ale například i řešení právních záležitostí nebo komunikace s veřejnými orgány. Vzhledem k nepopsaným interním procesům jsem byl nucen je prozkoumat a znovu nastavit. To vše za udržení chodu reprezentace a RSCM, které byly celkovým stavem svazu ovlivněny nejvíce.

Díky tomu mám přehled o drtivé většině organizační i sportovní agendy celého svazu a aktuálních prioritách na následující období, což bych na pozici prezidenta ČSS velmi využil.

## **Vize a plán na zvolené období**

Cílem do řádného sjezdu delegátů je jednoznačně udělat z ČSS fungující organizaci v základních aktivitách, aby zaměstnanci následně měli prostor zaměřit se na rozvoj sportovní střelby. Zásadní bude zajištění financí, nastavení jejich kontroly a schválení nových stanov ČSS.

Vzhledem k uvolnění pozice sportovního ředitele v případě mého zvolení by na tuto pozici nastoupil Martin Podhráský (olympionik, pistolář světové úrovně), který ukončil svoji závodní kariéru a rád by se podílel na rozvoji svazu.

## **Online představení a diskuze**

Ve středu 13. 11. od 18:00 proběhne veřejná online debata, kde se představím a každý bude mít možnost se zeptat na to, co ho zajímá. Připojit se můžete na tomto odkazu:

[meet.google.com/whv-qmcp-pdc](https://meet.google.com/whv-qmcp-pdc)